

模范典型群众评"四进农家"硕果丰

潢川县积极推进文明河南建设

信阳消息(蔡丽)"没想到能在全乡人面前受表彰,乡领导来俺家送奖牌,还专门为俺们编书!"1月6日,潢川县张集乡新桥村的贺良华将自个后,潢川县张里的荣誉奖牌擦了又擦,"以后,俺要做得更好,争取评上全县的范!"在乡镇的"四进农家"活动中,她被群众评为"好媳妇"。乡里不仅为这次评选出来的100余名模范们戴花表彰、送荣誉奖牌,还为他们拍照,编写《最美张集人文明事迹汇编》,广为宣传。如今当选"四进农家"模范,成了张集人最自豪的事儿。

排、评比评选、总结表彰等系列活动,"四进农家"主题活动开展得风生水起、有声有色。

尤其是活动中,群众自己 评选"五好文明家庭"和"好好" 等、好媳妇、好邻居、好她姓" 好媳妇、好邻居、好她姓" 样,营造了浓郁的文明创建然 围。近两年,各乡镇评选文的 ,在为县级文明之数之的, 在培观、推动农村精神有效的 步伐。



面对目前产品俏销的市场形势,信阳信互电器有限公司居安思危,进一步加大科技投入,积极与科研单位和大专院校合作,开展电器科学研究、技术开发等,为增强企业战略发展,打下扎实基础。图为前来参观的温州客商正在了解信互电器有限公司新电器产品时的情景。 李建设 摄

关心关注贫困户 聚焦精准扶贫

光山县多方聚力助推第一书记驻村帮扶工作

信阳消息(光 宣)光山县高度重视选派村第一书记工作,多方支持,大力推进。目前全县134名驻村第一书记、工作队长,到村任职仅4个月,已取得明显成效,社会各界反响良好。

一是选派单位保障有力。选派单位将选派第一书记所驻村作为帮扶联建村,都拿出具体的帮扶措施,并为选派干部配齐生活、办公用品,购买了人身意则的"方"。为他们解决了后顾允优,有的还专门给第一书记拨付了工作经费,为进村开展工作提供保障。同时将自身部门职能优势与派驻村优势有机整合,围绕强村富民,全方位、创造性地高好服务。目前,全县各选派单位共向第一书记派驻村投入资金

456 万元,为派驻村的发展注入了源头活水。

三是项目单位支持倾力。 县委、县政府专门成立了行业 扶贫、定点帮扶等8个扶贫专 项工作小组,支持第一书记开 展驻村扶贫工作。组织开展了 "千名党员帮千户"活动,关心关 注贫困户,聚焦精准扶贫。同时 要求全县涉农项目单位对第一 书记申报项目给予重点支持, 凡是第一书记所在村申报的项 目,条件具备的要尽快申报实 施,条件暂不成熟的,列出申报 计划。县发改、财政、农开、扶贫、 国土、交通、教育、卫计、农业、水 利、林业、畜牧、旅游等部门,按 照省委组织部等四部门印发 《关于统筹相关财政资金支持 驻村第一书记开展帮扶工作的 意见》,将项目资金向第一书记 派驻的贫困村倾斜。

目前,该县已为派驻村立 项 38 个,拟投资金 2.2 亿元, 其中有 27 个项目已进入实施 阶段。



守纪律讲规矩

新县法院狠抓党风廉政建设

信阳消息(李锋) 1月8日,新县人民法院 召开全院干警大会,纪 强组从"落实一岗双责、 最洁自律、工作作风、方 纪律讲规矩"四个方 纪律讲规矩"四个方 现 会院各部门及科级市 部进行测评考核。考和 由全院干警对部门好, 级干部从优秀、良好、 三个层次进行测评。

据了解,多年来, 该院狠抓党风廉政建

五举措护民生

浉河区法院开展为农民工讨薪维权活动

信阳消息(张金奇) 浉河区人民法院根据上 级法院的统一部署和安 排,充分发挥司法职能 作用,积极迅速开展 "第七次拖欠农民工工 资集中办理"活动。

该院结合辖区实际和工作实际,一是加大普法宣传力度,到工地一线为农民工解疑答惑,向工友们提供法律服务,引导农民工正确行使诉权。二是开辟农民工生权"绿色通道",加快审理涉农案

件,保证拖欠农民工工资 案件快立、快审、快执,积 极畅通司法救助渠道,对 缴纳诉讼费确有困难减。 缓、免交诉讼费用。三是 多种纠纷解决机制并额索 加大调解力度,对小节,加快办理节和,加快办理节和,加快办理节和,不是强化和穷尽民工落, 四是强化和穷尽民工落, 行措施,确保农民工落事, 海保效果,力争取得法 效果和社会效果双统一。



1月11日,笔者获悉,固始新投运 220 千伏漳圣变运行平稳。该站是固始第一座智能变电站,于 2015年 12月 30 日一次送电成功。该站的成功试运,有效地缓解了固始县经济高速发展过程中备用电力不足的问题。图为信阳供电公司运行人员正在检查漳圣变设备情况时的情景。 方 菲 吴俊芳 摄